

A munka halottja. Szűcs szerencsétlen... A munka halottja. Szűcs szerencsétlen...

A kalocsai éretek. A budavári palotát, a hol a kalocsai éretek meghalt, mára, a temetés napjára teljesen gyászpompába vonták...

Frigyes Lipót herceg elvezérelése. Rémes kalandja volt tegnap Frigyes Lipót porosz királyi hercegnek. A herceg, aki Kelet-Ázsiába készült...

Hatezer esek bányász sztrájkja. Egy táviratban megemlékezünk már azokról a sztrájkokról, melyek egyszerre törték ki Csehország két bányavárosában, Duxban és Brúxén.

Porosz herceg St. Louisban. Berlinből jelentik, hogy Henrik porosz herceg és neje a legközelebbi napokban a legszörnyű inkompetenciában St. Louisba utaznak a világiállás megtekintésére.

Katonáink az orosz határon. A Stefánia úgyviszonyok, mint Romából táviratokkal, jelenti, hogy nem igaz az a hír, amely szerint a magyar osztrák vadászszázadai néhány napja Trianonnál az orosz határt négy kilométernyire átlépték volna.

Esők. Az ország minden részéről érkező jelentések érkezőek jó, esendes és állandó esőkről. Későn jött ugyan az eső, de még mindig megbeszélhetetlen és legalább a gazdák reményességének egy részét hevíti.

Verekedő szanovette. A keresztényen a Sport névű zengérből tegnap éjjel nagy verekedés volt. A verekedésre az adott okot, hogy Herney Katoz, aki csak néhány napja vált meg a Felle Sporti Bretellől, Bardi Gizelettől, a kérvényesen jelenleg csillagok jele alatt fűtlyel adott kifejezést nem tetszőnek, mire a két művésznő hajba kapott.

A gróf ur érdemkeresztje. A nyár elején írték, hogy Csanak közvélemény tüzevő ártott ki. Az egyik éjszaka házban beszorult egy parasztlány, kinek megmentésére senki sem mert vállalkozni.

A beteg szász király. Drezdából jelentik: A király még mindig gyöngékedik, bár a gastein fürdőnek jó hatása volt.

A román királyi pár Budapesten. A román királyi pár ma reggel 7 óra 50 perckor Budapestre érkezett, a honnan egy órai időzés után ismét továbbutazott.

Legújabb. Az orosz hajóhad pusztulása. Pétervár, aug. 13. Matuszevics tüzérből a cizárból intézett tegnapi távirata jelenti: 10 óra körül 9 órák a hat pánzeleshajókból és az Aszkold, Diana, Pallada, Novik nevű cirkálóhajókból, valamint 8 torpedónaszádó álló hajóhad megkezdte Port-Artur elhagyását.

Legújabb. Az orosz hajóhad pusztulása. Pétervár, aug. 13. Matuszevics tüzérből a cizárból intézett tegnapi távirata jelenti: 10 óra körül 9 órák a hat pánzeleshajókból és az Aszkold, Diana, Pallada, Novik nevű cirkálóhajókból, valamint 8 torpedónaszádó álló hajóhad megkezdte Port-Artur elhagyását.

Legújabb. Az orosz hajóhad pusztulása. Pétervár, aug. 13. Matuszevics tüzérből a cizárból intézett tegnapi távirata jelenti: 10 óra körül 9 órák a hat pánzeleshajókból és az Aszkold, Diana, Pallada, Novik nevű cirkálóhajókból, valamint 8 torpedónaszádó álló hajóhad megkezdte Port-Artur elhagyását.

Legújabb. Az orosz hajóhad pusztulása. Pétervár, aug. 13. Matuszevics tüzérből a cizárból intézett tegnapi távirata jelenti: 10 óra körül 9 órák a hat pánzeleshajókból és az Aszkold, Diana, Pallada, Novik nevű cirkálóhajókból, valamint 8 torpedónaszádó álló hajóhad megkezdte Port-Artur elhagyását.

Legújabb. Az orosz hajóhad pusztulása. Pétervár, aug. 13. Matuszevics tüzérből a cizárból intézett tegnapi távirata jelenti: 10 óra körül 9 órák a hat pánzeleshajókból és az Aszkold, Diana, Pallada, Novik nevű cirkálóhajókból, valamint 8 torpedónaszádó álló hajóhad megkezdte Port-Artur elhagyását.

Legújabb. Az orosz hajóhad pusztulása. Pétervár, aug. 13. Matuszevics tüzérből a cizárból intézett tegnapi távirata jelenti: 10 óra körül 9 órák a hat pánzeleshajókból és az Aszkold, Diana, Pallada, Novik nevű cirkálóhajókból, valamint 8 torpedónaszádó álló hajóhad megkezdte Port-Artur elhagyását.

Legújabb. Az orosz hajóhad pusztulása. Pétervár, aug. 13. Matuszevics tüzérből a cizárból intézett tegnapi távirata jelenti: 10 óra körül 9 órák a hat pánzeleshajókból és az Aszkold, Diana, Pallada, Novik nevű cirkálóhajókból, valamint 8 torpedónaszádó álló hajóhad megkezdte Port-Artur elhagyását.

Legújabb. Az orosz hajóhad pusztulása. Pétervár, aug. 13. Matuszevics tüzérből a cizárból intézett tegnapi távirata jelenti: 10 óra körül 9 órák a hat pánzeleshajókból és az Aszkold, Diana, Pallada, Novik nevű cirkálóhajókból, valamint 8 torpedónaszádó álló hajóhad megkezdte Port-Artur elhagyását.

Legújabb. Az orosz hajóhad pusztulása. Pétervár, aug. 13. Matuszevics tüzérből a cizárból intézett tegnapi távirata jelenti: 10 óra körül 9 órák a hat pánzeleshajókból és az Aszkold, Diana, Pallada, Novik nevű cirkálóhajókból, valamint 8 torpedónaszádó álló hajóhad megkezdte Port-Artur elhagyását.

Legújabb. Az orosz hajóhad pusztulása. Pétervár, aug. 13. Matuszevics tüzérből a cizárból intézett tegnapi távirata jelenti: 10 óra körül 9 órák a hat pánzeleshajókból és az Aszkold, Diana, Pallada, Novik nevű cirkálóhajókból, valamint 8 torpedónaszádó álló hajóhad megkezdte Port-Artur elhagyását.

TÁVIRATOK. Az üldözött hadügyminiszter. Tanger, aug. 13. Menebhi volt marokkói hadügyminiszter titkáráról előljár. Menebhi, kit ugyancsak el kellett volna fogni, az angol követségre menekült. Az angol konzul intézkedett Menebhi védelmére.

Tanger, aug. 13. Menebhi volt marokkói hadügyminiszter titkáráról előljár. Menebhi, kit ugyancsak el kellett volna fogni, az angol követségre menekült. Az angol konzul intézkedett Menebhi védelmére.

Tanger, aug. 13. Menebhi volt marokkói hadügyminiszter titkáráról előljár. Menebhi, kit ugyancsak el kellett volna fogni, az angol követségre menekült. Az angol konzul intézkedett Menebhi védelmére.

Tanger, aug. 13. Menebhi volt marokkói hadügyminiszter titkáráról előljár. Menebhi, kit ugyancsak el kellett volna fogni, az angol követségre menekült. Az angol konzul intézkedett Menebhi védelmére.

Tanger, aug. 13. Menebhi volt marokkói hadügyminiszter titkáráról előljár. Menebhi, kit ugyancsak el kellett volna fogni, az angol követségre menekült. Az angol konzul intézkedett Menebhi védelmére.

Tanger, aug. 13. Menebhi volt marokkói hadügyminiszter titkáráról előljár. Menebhi, kit ugyancsak el kellett volna fogni, az angol követségre menekült. Az angol konzul intézkedett Menebhi védelmére.

Tanger, aug. 13. Menebhi volt marokkói hadügyminiszter titkáráról előljár. Menebhi, kit ugyancsak el kellett volna fogni, az angol követségre menekült. Az angol konzul intézkedett Menebhi védelmére.

Tanger, aug. 13. Menebhi volt marokkói hadügyminiszter titkáráról előljár. Menebhi, kit ugyancsak el kellett volna fogni, az angol követségre menekült. Az angol konzul intézkedett Menebhi védelmére.

Tanger, aug. 13. Menebhi volt marokkói hadügyminiszter titkáráról előljár. Menebhi, kit ugyancsak el kellett volna fogni, az angol követségre menekült. Az angol konzul intézkedett Menebhi védelmére.

Tanger, aug. 13. Menebhi volt marokkói hadügyminiszter titkáráról előljár. Menebhi, kit ugyancsak el kellett volna fogni, az angol követségre menekült. Az angol konzul intézkedett Menebhi védelmére.

TÁVIRATOK. Haroz a Vatikánal. Páris, aug. 13. Hír szerint Combes miniszterelnök szeptember első napjaiban Auxerreben ismét politikai beszédet tart, a melyben szóba kerül a pápák dolga és a kormányok az egyház és állam elválasztására vonatkozó elvei.

Róma, aug. 19. A pápa táviratilag értesítette a francia püspököket, hogy feloldja őket a Rómában való megjeleneéstől, melyek kénytelenek legyenek a francia kormány engedélyeire folyamodni. Langenieux bíboros legközelebb Rómába érkezik. Hír szerint Combes miniszterelnök kész olyan engedélyekre, amelyekkel a bonyodalmat el lehet simítani.

Paris, aug. 13. (Sajtó tudósítók.) Fuzet roentgen éretek a Figaro-ban nyilatkozatot tesz közre, amelyben elgátló a Vatikánal Franciaországgal szemben követelt politikát.

Közgazdasági táviratok. Newyork. Buzza helyben aug. 13. aug. 12. szeptemberre 102.50 102.25 októberre 103.38 104.63 novemberre 104.88 106.88 decemberre 104.88 106.88 Irányít: állandó. Gubonaszállítás-díj: Irnyopolba 1.00 1.00 Tengeri szeptemberre 57.75 58.13 Irányít: állandó.

Newyork. Buzza helyben aug. 13. aug. 12. szeptemberre 102.50 102.25 októberre 103.38 104.63 novemberre 104.88 106.88 decemberre 104.88 106.88 Irányít: állandó. Gubonaszállítás-díj: Irnyopolba 1.00 1.00 Tengeri szeptemberre 57.75 58.13 Irányít: állandó.

Chicago. Buzza augra szeptemberre 100.62 101.13 októberre 101.13 novemberre 101.13 decemberre 101.13 Irányít: állandó.

SZNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. Az aszfaltbetyár. Feld Mátyás és Faragó Jenő új bohózatát ma került először színpadra Fővárosi nyári színházban. Az énekel és táncokkal bőven kiegészített darab, melyet az iró fővárosi életképnek neveztek, mint színi művet, lép fel nagy igényekkel, de ezáltal teljesen elérte: mind a három felvonásban át szórakoztatta, mulattatta és sokszor meg is kacagoltatta a közönséget, mely meglepés mondván zűrlésig megfűtötte a Horváth-kerít színház. Az aszfaltbetyár meséje alig van: Bimbó Aladar (Thury Elemér), a kitél és nem egészen talált néven neveznek, voltaképpen semmi aszfaltbetyárságot sem követel, mindössze adóssággal van. Sőtökra is garas nélkül rándul le, ott megber egy százezerbeosztott, Smokk Samu (Németh József) börtényűk hűgét és egy-kettőre eljegyzi. Ez történik az első felvonásban, mely a sífoki fűdőben nem egészen szokatlan módon átállós vereteléssel végződik. A második felvonásban nagy zavar áll be: az aszfaltbetyár a kedvesének Csillag Tzeklának (Ráppssy Guszt) lakására viszi Smokkát és a leányt rá akarja venni, hogy mondjon le róla, sőt menjen el hazulról és ő hadd adja a házát. A műlovarnó már már beleegyezett a revolvérrel, melylyel Bimbó öngyilkosságot akart elkövetni, kiderült, hogy szivarvagy, mire a műlovarnó teleplezi Rézi (Gyöngyösi) a megnászott ajándok, Smokkék felbátorodva távoznak, de Smokk azonban visszalépődik és a műlovarnóval szerelmet vall. Közben dűlős események hallatszik, a műlovarnó felkénykedve Vihar Boldizsár (Kóthy) megkezdéséről tart és Smokkot, aki szivőroszt kapott, a házából kizárta. Ezzel együtt jönnek ezután vissza a Smokk-család tagjai, s ezeket a műlovarnó mind elűzi, függönyök mögé, asztal, diván alá, Janót (Ujváry) egy mozkönyv től legényi Hanka (Haller Irma) a szobáján a kandallóba bujtatja. Legvégül a kérdéssel és pisto-

lyokkal felfegyverezett kapitány csakugyan megérkezik és felfedezi az elbújtakat. «Mi ez?» kérdi vörhenőző szemmel. «Egy kis tréfa, a féltékenységedért akarunk megkezdéztetni» vőjja ki magát a műlovarnó, s a közönség haragúka. czugasa közben ér véget a felvonás. A harmadik felvonásban az aszfaltbetyár már letele az ügy védi vizsgát és lemond a homárnyáról, m-re megkapja a leányt. A közönség folytonosan tapsolt és majd minden dall és táncot megújratott. Legjobb tetszett a második felvonás, melyben Ráppssy és Ujváry a szerelmes táncot járják és énekelik. A zene, melyet a színpad valómása szerint «részből» Barna László szerzett, számos fűllemzős dallamból áll, melyek közül némelyik meglehetősen ismerősnek tűnt föl. A szereplők közül nagyon tetszett Németh, aki Smokk Samurol igen jó előadó mintázott; a másik vendég Thury Elemér csinosan játszott meg az aszfaltbetyár nem egészen hálás szerepét. Ráppssy Guszt fűlly he megkedve, mert ismédot volt tőle végig játszott a szerepét; Haller Irma és Ujváry Károly a tő pár szerepében mulatóságot mutatott és grotesk esztétiségeket mutattak be, melyek gyakran pazar derűtséget kellettek. A szerzők, kiket ismételtül felállítottak, általában nagyon meglehetnek elégedve a szereplőktől, kiknek legalább is a fel-sikert köszönhetik. Előadás után fogadások történtek arra, hogy a darab megér vagy tízenél előadást. (D. Gy.)

Két kitűnő zenekola. Két országos hírű zenekolát tanár kitűnő elméleti műve jelent meg Rozsnyai Károly jónévi, ismert kiadónál. Az egyik Hochmann-Eloch hegedűkönyve, melyet Bloch J. tanár adott ki s amely tartalmas két kötetben a képezés, magán- és iskolai használatra, minden eddig használt iskolai fűlly helyettesíti. Az első kötet a hó végén jelenik meg és ára 4 korona. — A másik Chovin K. zongora tanulmányok című alapvető műve, mely már a második kiadását írja meg s amelynek nem kell külön díjazást, annyira ismer minden szakember és nékülözhetetlen mindazoknak, akik alaposan akarják a zongorajátás elméletét elsajátítani. E mű ára is 4 korona.

Nagymama. A Köttyásfűző. A Szomszéd- és Horváth-tele színielőadások legjelentősebb műveinek közül ebben a hó 14-én, vasárnap délután a mátyásföldi hírosz dűllemében színelőadást rendeztek. Csiky Gérgy Nagymamájában fogják bemutatni a haladást. A főbb szerepeket Kelemen Erzsike, Román Margit, Radnai Anna, Sarkadi Rózsika, Hajnal Ilona, Gierő Gyula, Gyöngyösi K. és Nyári Rezső játszzák. A Nagymama hivű ének- és táncelőadások lesznek. Belepdűj 2 és 1 korona.

TORVÉNYSZÉK. A magyar vasuti sztrájk miatt. A bees felbűlődög érdekes felségírés ügyét tárgyalta. Az osztrák Államügy-éség vádat tett Ryehly Lajos sztrájk-alakalmazott ellen, mert mikor a magyar vasuti sztrájk idején a hírlapokból arról értesült, hogy a sztrájk leverése végett be fogják hívni a vasuti ezred tartalékos katonáit, igen élénk kifejezést adott szimpotájának a magyar vasutak előtt s az állammal nem a legbiztosabb módon nyilatkozott a felség íremelő. Ez a nyilatkozat a vendégfűlnek ama helyiségében történt, melyet egy társaság bérelt, az ügyszégy telelt és kulcsoltó körülménynek tekintette, mert szembe a felségírás nyilvános helyen történt, mint esetleg igazatán is lehetne minősíteni. Az előlőrűség a felségírásról vádat emelt. Bűnténye mezt a kihallgatott tanúk vallomásaiból nem lehetett világosan megállapítani, hogy a szerű nyilatkozatokat úgy tette meg a vádlott, a mint a titkos följelentés elárnlta. Minután az állam ügyésze a Bűntényő Bűlet ellen felbűlőzt jelentett be, a felségírás tegnap vette revizió alá a pórt és Ryehlyt felségírás miatt elűtötte két hónapi fogházbüntetésre.

Tóthfalussy pábános bagyatéka. Megemlékezünk már arról a híányról, a melyet Tóthfalussy Béla pábános elhunytá után írtak fel a VII. kerületi erdebarthi pábánosban. Amíg a mise-alapítványok hiányzó öszregének nagyajdó kutatja a székesfűvös által kiküldött bizottság, addig a hivatalos Budapesti Köztűny mai száma már közli, hogy az elhunyt pábános örökösei dr. Tóthfalussy Gyula és társai ellen a Szent István-kerületnek, mint a Szepianem tulajdonosának képviseletében dr. Gosswein Sándor társulati alelnök határozatgyűjtésére koroma eregig pórt indított a VII. ker. járásbírósnál. A kereset folytán a járásbírósz ügyválasz határnapal augusztus harmadikát tűzte ki s az elhunyt pábános ismeretlen örökösei részére ügygondnokul dr. Krausz Adolf budapesti ügyvéd rendeléle ki.

SPÓRT. Keddődnék a futtatások. A nyári meeting megnyitása. Holnap veszi kezdetét a városi futverseny pályán a tízenköt napra tartó augusztusi meeting. Aug. 10-12 év előtt a budapesti nyári löversenyeket éppen csak Szent István napján tartották, inkább a vidéki felbűlődög vidékiek szórakoztatására, mint a sport emelésére. Azóta azonban a Magyar Lovasnyelet új és nagyobb díjek alkottásával a versenyek folytonos saporításával annyira emelte budapesti nyári versenyek értékét, hogy nemcsak Magyarországon, hanem a monarchia legterősebb és legjobban kitogott meetingje fejlődött. Dezára annak, hogy az osztrák zsoke-klub a nyarat felhasználja, hogy Karlsruhadban és Kottlingbrunnban is rendezzen loversenyeket, ez nem ártott a magyar versenyűgynek, sőt a versenyek számát a tavalyihoz képest még egyvel fel is emelték, a mi a budapesti nyári versenyek sikerét mindennél jobban bizonyítja.

Egyéves önkéntesek
 A most kezdődő versenyszorban külö-
 nösen három díj került előtérbe, ami
 különböző megemlést érdemel: ez a
 Szent István-díj, Erzsébet királyné-díj és a
 Kettős Ivadok-verseny.
 A Szent István-díj, általában, sport-tenyész-
 tés szempontjából nem igen mondható siker-
 rültnek, mert az idősöknek nagy előny-
 vanak a háromévesekkel, a jó mana-
 gírozás szokta rendszeresen előtérbe
 Szent István-díj sorsát és nem egyszer már egy
 évvel ezelőtt meg lehetett mondani a jövő
 évi Szent István-díj nyertesét.
 Az Erzsébet királyné-díjban a súlyelosztás
 már jobban van megállapítva és ebben a
 futásban rendszeresen csak jó sokot győzi,
 míg a Szent István-díj nyertesének nagy
 része nem terjed a handikapklasszison túl.
 A harmadik értékes verseny a Kettős
 Ivadok-verseny, amely a jobb két évesek
 türelmére szokott nyáron lenni.
 Áttérve a megnyitó nap eseményeire meg-
 bízhatatlanság, hogy első sorban az igazgatóság
 díj állik szemünkbe. Az igazgatóság díjban
 gyors lovakat járól látkuk benevezve: az
 esélyes megállapításán azonban figyelembe
 vevő az 1500 méter távolság, a melyre
 csak igen kevés verseny futtatnak és így
 nehezen állapítható meg, hogy a 100-200 m.
 hosszabb távolság nem jó némi flyerinek
 megérdemelt, a mely közöttben 1200-1300
 méterre biztonságosan megnyerhetne a versenyt.
 Aki ez első sorban Royal Flush, Aachen és
 Pusztán. Royal Flush jelenleg első formá-
 ban van, hogy ha a verseny csak 1000-
 1200 méterre lenne, egy percig sem ha-
 borozhatna benne a nyertest keresni, ugyanez
 áll Aachenre és Pusztánra is. Minthogy
 Aachen már nyert azonban 1400 méterre
 versenyt, az idei formái szintén elég jók, e-
 triában neki aduk az elsőseget. Számításba
 jönnék még a Trauttmansdorff-lovak, Ne-
 somgren és Nagymarv, a melyek a tá-
 vasszal legjobb flyerinek közé tartoznak, de
 Nagomgren azóta gátakra lett ideomlva és
 kérdés, hogy megtartotta-e gyorsaságát,
 míg Nagymarv nagyon diétlenül futott a
 Kárpát-díjban.
 A napot a Dunai-díj nyitja meg, a mely-
 ben Menyeshét várjuk elsőnek Lemoxx
 előtt.
 A Handicapban Gallium oly enyhén jutott
 ki a súlyosztó keze alá, hogy őt várjuk
 elsőnek Scoroconoco előtt.
 A Nyeretlen két évesek versenyében nagy
 mezejű fog indulni: az eddig szerepltek
 közül Buddhista, a Heinenudai-díj máso-
 dijának van a legtöbb esélye, míg meglep-
 tetést a sötét lovak valamelyikétől várunk.
 Típusok:
 I. Menyecske - Lemoxx - Sada Jacob
 II. Gallium - Scoroconoco - Korm
 III. Aachen - Trauttmansdorff Ist - Pusztán
 IV. Buddhista - Magint - Koma
 V. Tokaj II - Almanzor - Maranta
 VI. Talvolta - Ormód - Vinga
 VII. Csarmante - Merinor - Rézsa Lili.

Kossuth Lajos-utca 14-16.
A budapesti vásáresarnokban
 mindenféle **előre elkalkul** és gyűlöletes
 legjobban értékesítik a kereskedők.
Gescheit és Muller
 vásáresarnok-bank-és előzetes magánbankok-
 Arak emelkedtek: G. Gescheit és Muller, Budapesti
 központi vásáresarnok, Iroda: Erkel-utca 8. 49524

Kristály
 természetes hydrocarbonátos
 ásványvízforrások, a lyszen-
 savval telített, az emésztést
 elősegítő pomposzszálítal.
 Vidékekre kifejezetten
 mentes szálítal. — Kérem
 árjegyzet a Sat. Lukácsfürdő
 Kuterálatlaltól, Budán

THE MUTUAL
 new-yorki életbiztosító társaság
 a világ összes életbiztosító társaságát köztől az
 első helyet
 Jöjjön az új a kölcsönnyújtásoknak tel-
 jesített háztartások ill. mellyek összegze
3,268,000.000 — frankot,
 valamint biztosítási alapja tekintetében is, mely
2,981,977,521.55 frankot
 tesz ki. Az érvényben lévő élet- és járadék-
 biztosítások összege 1903 december 31-én
7,500,923,900.57 frank.
 Magyarországi vezérigazgató: **Budapest, VI. Andrássy-ut 20.**

IDEGENEK UTUTATÓJA.
 Ajánlható beszerzési források
BUDAPESTEN.
Biztosítás.
Első Leánykiszáítási Egylet
 m. sz. Gyermek-és életbiztosító intézet.
 Budapest, VII. Erzsébet-ut 40-42. Megal-
 tállott: 1883. Legelőnyösebb díjazású gyere-
 kek és mindennemű életbiztosításokra, havi be-
 fizetések mellett is. — Tartalék: 10,000,000.00
 korona. Eddig kihezelt biztosított összeg: két millió
 korona. Biztosítási állomány 46,000,000.00 kor.
Assicurazione Generali (Triest) által
 biztosító-társaság) Alakult 1831-ben. Besz-
 wényfőke és tartalék: 208 millió korona
 Budapest, Dorottya-utca 20. sz. az utcaztól saját
 házban. Előbiztosítás minden, modozat a
 riasztal valamennyi területén és leánykiszáítási
 biztosítások. — Tuz, szállítványok
 betértesek lopás ellen és levegőbiztosítást
 — Jögbiztosítás a Magyar leg-és viszon-
 bízott részvénytársaság (Budapest, Nador-
 utca 3. sz.) által. Részvényfőke és tartalék: 46
 millió korona. Ezenkívül és csoportos be-
 őtölt biztosítások (egyéni) életbiztosítá-
 sok díjbeszámítással is az **Első o. ált. biztosító**
 ellen biztosító társ. által (Budapest, Dorottya-
 utca 10. sz.) — Részvényfőke és készpénztar-
 tálék: 11.7 millió korona.

Bankok és takarékpénztárak.
**Budapesti takarékpénztár és Or-
 szágos Zálogközlösön Részvénytársaság**
 Belföldi részvényfőke: 10 millió korona. El-
 nök: Tolnay Lajos. Vezetőigazgató: Benke
 Gyula. Kárhoztó V. Andrassy-ut 40-42. Megal-
 tállott: 1883. Legelőnyösebb díjazású gyere-
 kek és mindennemű életbiztosításokra, havi be-
 fizetések mellett is. — Tartalék: 10,000,000.00
 korona. Eddig kihezelt biztosított összeg: két millió
 korona. Biztosítási állomány 46,000,000.00 kor.
**Tektittel a politikai helyzet ked-
 vező fejlődésre a magyar értékpapírok közül**
 a jelenlegi helyzetben a legelőnyösebb alkalmas
 a magyar értékpapírok. Leikismeretes felvilágosítá-
 sítal szolgát és minden időről megbízható gondosan
 lebonnyolt. Pénzkölösön könyv vizsálatással
 részvényekre és részvényekre az arányban 30-50 leg-
 1fj Schön Armin bankháza.
Budapest, VII. Erzsébet-körút 48.

Czementárú-gyár.
Melocco Péter czementárú-gyár és
betonképzési-vállalat Budapest, VI.
Déval-ut. 21. Ftótelepek: Dobruczon. Győr
czementárú-vállalat: 11 Czementárú portlandbeton-
 esítőt. — Román és védelmeti márványzsalak-
 lapokat. Műgyógyászat: lábatartó és érvékemelő-
 csoplok, feldolgozás, ügyesített "Conerest" bordás
 vasbeton födém. — Monitor-és Rabitz-munkák. —
 Baraból-munkák. — Bazalt- és téglakövek és járdaköve-
 k. — Várook egész eszaintársása. — Szilpek-
 gátak és torlony-tételek. — Betonlélek. — Láshe-
 konyák. Hengeringes rendszere szerint.
 Költégvetések és tervek díjtalanul készí-
 tetnek. Készlettel felvilágosítások azonnal.
 49524

A közönség köréből.
KRONSTEINER-féle Ut-
 báni homlokzatfestés!
 Művészetünknek legelőnyösebb munkái az a
 falak és homlokzatok díszítése, melyeket a világ minden
 részén a legnagyobb díszítésű épületek díszítnek.
 A díszítésnek legelőnyösebb munkái az a
 falak és homlokzatok díszítése, melyeket a világ minden
 részén a legnagyobb díszítésű épületek díszítnek.
Dr. Kovács J. Váci-körút 18. sz. alatt.
Budapest, V. Váci-körút 18. sz. alatt.
 Budapest, V. Váci-körút 18. sz. alatt.
Csziz-fürdő.
 Berkeztelt levelek és táviratok elárulják azon állit,
 hogy fürdőnkben a mindennapi fürdés viszállyá vált
 meg van szorva. Ennek megérőtlőségre tudósítunk
 a tisztelt közönséget, hogy minden vendégünk
 fennakadás nélkül fürdök minden nap.
 49510 A fürdőigazgatószék

Dr. Kovács J. Váci-körút 18. sz. alatt.
Budapest, V. Váci-körút 18. sz. alatt.
Csziz-fürdő.
 Berkeztelt levelek és táviratok elárulják azon állit,
 hogy fürdőnkben a mindennapi fürdés viszállyá vált
 meg van szorva. Ennek megérőtlőségre tudósítunk
 a tisztelt közönséget, hogy minden vendégünk
 fennakadás nélkül fürdök minden nap.
 49510 A fürdőigazgatószék

Dr. Kovács J. Váci-körút 18. sz. alatt.
Budapest, V. Váci-körút 18. sz. alatt.
Csziz-fürdő.
 Berkeztelt levelek és táviratok elárulják azon állit,
 hogy fürdőnkben a mindennapi fürdés viszállyá vált
 meg van szorva. Ennek megérőtlőségre tudósítunk
 a tisztelt közönséget, hogy minden vendégünk
 fennakadás nélkül fürdök minden nap.
 49510 A fürdőigazgatószék

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.

Sertéskereskedelmi-csarnok.

Budapest-Köbánya. Köbánya, aug. 13. Hízott sertésárak: 1. Magyar elsőosztályú...

Fémek.

Budapest, aug. 14. (Chaudou Gusztáv és társai közlése.) Réz készletének...

Sertésizlet.

Budapest, aug. 12. (A sertés hizók részvénycsarnok tudósítása.) Az azert a hét...

Napirend.

Vasárnap, augusztus 14.

Napirend: Vasárnap, augusztus 14. Róm. kath. Országos...

Vizállás, 1904. augusztus 13.

Table with columns for location (Duna, Balatona, Tisza, Körös), date (Aug. 13), and water level measurements.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1904. augusztus 13.

A) Árutőzsde.

I. Gabonamédek. — Árak középközben 50 kilogrammonként.

a) Készárú.

Table showing grain prices (Buzza, Árpa, Més) with columns for quantity and price.

Table showing oil prices (Szármasz, nem és minőség) with columns for type and price.

Table showing various commodity prices (Bogyos, Szilva, Szilváz, Heremag) with columns for item and price.

B) Értéktőzsde.

Table showing stock market prices (ERTEKPAPIROK) with columns for company name and price.

ERTEKPAPIROK

Table showing bond prices (ERTEKPAPIROK) with columns for bond name and price.

VI. Takarékpénztár részvényei.

Table showing savings bank shares (VI. Takarékpénztár részvényei) with columns for bank name and price.

VII. Biztosítási társaságok rész.

Table showing insurance company shares (VII. Biztosítási társaságok rész.) with columns for company name and price.

VIII. Gőzmalom részvényei.

Table showing steam mill shares (VIII. Gőzmalom részvényei) with columns for mill name and price.

IX. Bányák és teglyárok részvényei.

Table showing mine and brick works shares (IX. Bányák és teglyárok részvényei) with columns for company name and price.

X. Vasútvételek és gépjármű rész.

Table showing railway and vehicle shares (X. Vasútvételek és gépjármű rész.) with columns for company name and price.

XI. Könyvtárak részvényei.

Table showing library shares (XI. Könyvtárak részvényei) with columns for library name and price.

XII. Különböző vállalatok rész.

Table showing various company shares (XII. Különböző vállalatok rész.) with columns for company name and price.

XIII. Készletű vállalatok.

Table showing inventory company shares (XIII. Készletű vállalatok) with columns for company name and price.

XIV. Sorsjegyek.

Table showing lottery tickets (XIV. Sorsjegyek) with columns for ticket type and price.

XV. Pénzremek.

Table showing gold and silver items (XV. Pénzremek) with columns for item name and price.

XVI. Váltak árfolyama (látás).

Table showing exchange rates (XVI. Váltak árfolyama) with columns for location and rate.

Advertisement for Hauschild Albert, featuring text about tobacco and wine, and a large table titled 'A „THE GRESHAM“' showing insurance statistics from 1848-1902.

meinkra hagyatva küzdeni az élettel, mert a férfiak nem házasodtak!

A panasz első fele természetesen: a másik fele mindössze jogos. Jogos az ellen az állam ellen, mely a férfiaknak sem adja meg a vagyonszerzés módját, a családalapítás eszközeit s később leányainkat szelnek bocsátani különféle kecskéjékekkel, melyeket kisebb gondja is nagyobb, hogy valóra váltsion.

E szelnekbocsátás eszközei az eredetileg fiúk számára készült iskolák megnyitása a leányok előtt.

Azért mondtam fejt, hogy ha ma kellene kezdeni a leányiskolák szervezését, én ezt a szervezést a háztartási iskolában kezdeném.

Taplálás, ruházás, rendtartás, ezek az otthon kelletiek, melyeknek elintézése a nőre van. Szerencsés az a lány, ki anyjától megtanulja mindazt, ami az otthon fenntartására és kormányzására szükséges. A serdülő korig terjedő nyilvános leányiskolák ezen leányok számára is hasznos kiegészítők lehetnek az ismeretek gyarapításában, a fizikailagban épp úgy, mint az erkölcsiekben. A táplálkozás mezőgazdasági terményeiből, a ruházás ipari előállításáról, mindkettőben a technika haladásáról, a nyilvános iskolák adhatnak s kell hogy adjanak instrukciókat. A gazdasági szempontok körül, melyre irányozm. elsősorban leánytanítványaim figyelnek, az otthon kellemessé tételét, a szobák és konyha-berendezését, az elengedhetetlen tisztaságot tennem kötelességévé mindnyájukra. Képeket bemutatnam a gondos és gondatlan nők otthonát; elbeszéltem a magyar családi élet állapotát a történelmileg kimutatható korszakokból s megtanítam a fiúknak, a lemondás, az emberszeretet értékeit.

Amit a mai nyilvános leányiskolák az irás és olvasás, az ügynevezet beszéd-, értelemgyakorlatok, a számvetés, valamint természetrajz, természettan, kémia czimű alatt külön-külön tantárgyként tanítanak, voltaképp pedig új meg új tehertételek raknak leányaink vállaira, különbözőség nélkül valamennyit a háztartás gondatáiban egyesíteném. A háztartási jelképeket otthonból fakadt oda is térsz vissza! ezt megérti a legszűkebb leánykötője s a maga módja szerint fényes, ragyogó világot alkot belébe. Ha saját körében megmaradhat, — s ezen nemcsak a társadalmi elhelyezést értem — a nő eszessége kifog a legérsebb fölfőnn. Persze a környezet, a jelen, a család vonatkozásainak megfontolásában s eléri vele azt, hogy boldogabb teszi a férfit, hogy utána "szap-lathat." Így hallottam ezt egy nagymivelt-ségű nőlt; így adom vissza.

Leányiskolánk pedig a helyett, hogy a háztartás körül csoportosított tanítványainkat, a fiúiskolák utánsza mellett minden dicsőretről, ha figyelemmel fölvesztik tanterveikbe, legfőbbzör az ügynevezet ismételt oktatás keretében a háztartási teendőikben való jártasságnak czél- és észszerű elsajátítását.

Üzeti heti szemle.

Gabonauizet.

Az időjárás a felvett hét folyamán annyiban volt valamivel kedvezőbb, hogy a rekkén hószeg

és szárazság alábbhagyott. Az ország több részében bőségesebb csapadék volt és ahol az bekövetkezett, a tengeri-, kapás- és gumós-növényekre igen jótékony hatással volt. Kivétel volt az csak, ha az esőzések jelentéktelenebbek és az egész országra kiterjedők voltak, hogy egyrészt a még fejlődésben lévő növényzetnek hasznára leheszen és a mezei munkálatok is megkezdhetők legyenek. A vizálás tovább is a képzhető legalacsonyabb, a mellesztyókokon a hajózás teljesen szünetel és a Dunán is nagyon meg van nehezítve. A takarmányhiány már most válik éreztetővé és Románia kivételi tálmához Szerbia, utóbb a magyar kormány is csatlakozott. Az osztrák-magyar vámtaraton át — árpan kívül — az összes takarmányzók kivétel a vilá.

A külföldi piacokon a múlt heti szilárd hangulat folytatódik és az árak emelkedők, mi mellett a forgalom is megéledt. Amerikában gyengébb termésbecsések és a tavaszi buztarételekéről beérkezett kedvezőtlenebb jelentések hatottak szilárdítól. A spekuláció nagymértű vételek eszközölt, melyekhez az outsidek vásárlása is járultak. Az árak gyorsan emelkedtek és ca. 5-6 centtel magasabbak a múlt heteknél. Brown, a newyorki tőzsde statisztikus a várható összes eredményt buzában, augusztus elsejéi kelettel, 605,999,000 bushelre becsüli, ami a múlt hét elsejéi állapotához képest 58,208,000 bushel, csökkenést jelent. A látható készletek, gyenge hozta-talok és jobb exportkereslet mellett apadtak tündtek fel. A hét vége felé hirtelen lanyhulás ádult be és a jegezek ismét visszaesnek, úgy, hogy az árelőny nagy része ismét elveszett. Angliában az irányzat ugyancsak szilárd volt, az árak egy a határdő, mint a közép-európai emelkedők voltak, habár felemelkedő, hogy a vete- kedv nem volt túlságosan elénk és a fogyasztás inkább tartózkodó maradt. A francia piacokon általában szilárd volt a hangulat és a javulás normális módon folytatódott, annál inkább, mert bebizonyosodott, hogy a termés- hozamot túlbecsülték. Nemetsországnak a jegezek- kébenben lanyhok voltak, tekintettel arra, hogy az időjárás meglehető és a kínaiat jobb volt. A tengerentúli jegezek hatása alatt a hangulat ké- tőbb azonban szilárdra fordult és az árak a múlt heti niveau zárultak. A többi kontinentális piacokon az irányzat tartósan szilárd és a forgalom is kedvezőbb.

Nálunk az időjárás változása az irányzat ellany- hátsat eredményezte, mely azonban csupán köz- nyarmagvakra vonatkozik, takarmányzókhoz jó érdeklődés mellett szilárdok.

Az üzleti hét részleiről a következőket jelent- hetjük:

Buza a hét elején még emelkedő irányzatban indult. A határpiacok szilárdan alakult és ma- talmán, melyek egyrészt az egész heten át a határpiacok alatti szilárdan alakult, elénk keresletet tanúsítottak. A belvárosi kínaiat által- ándon gyenge leány, így ismét külföldi (román és szerb) buzak találtak jelentékeny mérven gyors elhelyezést, melyek részben vasúton szállítva ér- keznek fel. A szilárd irányzat azonban hamar- ronsan visszaesés váltotta fel, mert belélt esőse- gek folytán a határpiacok lanyhára fordult. A ma- talmok így ismét tartózkodó lettek és telemesen gyengült vételek s mellett az árak erősebb mér- ven csökkentek s az árszerteag 0.20 fillér- tes k. Az összforgalom e héten ca. 200,000 metemizsa.

Rozs kedvelten a múlt heti arakon jegezett. A kereslet ugyan gyengébb volt, de a tulajdonosok is tartózkodó voltak és ötödik árak mellett nem voltak hajlandók eladni. Kezdők a kínaiat szelnek bocsátásukra jegezték fel, míg most a vezők — a vasárnapig buza jegezekre való tekintettel is — lettek tartózkodóbbak és olcsóbb árakat ki- náláltak. A tulajdonosok igényesülve is voltak elíhez a kalmazkodni és így a jegezek a múlt héthez viszonyítva circa 15 fillérrel vesztettek. Budapesti partitásra 7.80-8.- koronáj jege- zők.

Árpa (takarmány- és hártólási czeleokra) jegen- van kínaiat, míg a kereslet egy a gyárosok és hízlatok, mint a szeszegetők részéről tartosan kedvező. Az árak így fokozatosan emelkedtek és circa 50 fillér magasabbak. Helyben 7.50 k-ig jegezték. Maista és sorátrákban állomásokon átveve a forgalom továbbra is csak minimális. Külföldi ke- reslet hanyzik és ami kisebb mennyiségben még is- ekel, csupán a belvárosi fogyasztással talál elhelyezést. Aránylag jobb figyelemmel csás 6. fel- vidék: merkantú árú találtak, mely 7.30-7.75 K között talált elhelyezést. Finom árúrt 8.25 koronáj fizettek. Jobb tásvideki árúban volt némi forgalom 7-7.50 K árak mellett.

Zab csak gyengén volt forgóban. A kínaiat mérsékelt, de a kereslet is csak keletben maradt. Az árak a múlt héthez képest változatok és ca. 5-6 árúrt 7.40-60 K között fizettek helyben. Ujab- bint már bővebben akad; az új termék szinte vilá- gos, de mindössre könnyű. Helyben 7.25-7.35 K között jegezték.

Tengeri nagybúzára csak a vidékre való el- szállítás céljaira volt forgalomban és jegezésé a határdő tengeri alkalmához szimult. Kocsbia- téve így 7.25-7.60 koronáj fizettek helyben. Szeszgyárosok készleteikkel el vannak látva és így alig vásároltak.

Table with columns: Buzalás, Buzalás, máj jegezés: 0 1 2 3 4. Values: 17.40, 17.-, 16.50, 16.-, 15.60. 15.40, 14.90, 14.20, 12.20, 10.40, 8.50. Roszlisz: 0 0 I WR II HU. Values: 13.10, 12.80, 12.40, 12.10, 11.50, 10.20. Árpágyógy A9 szám 15.- K., A10 szám 14.50 K., ártáptómélék 14.50 K. Árpálszét máj jegezés: 0 1 2 3 5b. Values: 10.75, 10.25, 9.75, 9.50, 9.-. Köleskása máj jegezés: 0 1 2 3 4. Values: 13.25, 12.75, 12.25, 11.75, 11.-.

Table with columns: Finom, Közép, Görömba, A. Potenta. Values: 11.-, 12.75, 12.75, 13.25.

Takarmányzók: Árpáderce 7.50 kor. Takarmányderce 7.30 kor. Köleskorpa 4.-. Finomkorpa 6.20. Görömba korpa 6.20.

Gyűmölcs: A felhozatal nagyobb volt, mint a kereslet s miután a veteitől tartózkodók, csak igen nyomott árban lehetett azt értékesíteni. Jegezték: Körte apró 12 K, nagy 20-60 K, szilva 6 K, mályvabó 16 K, csi barmok 32-60 K alma 10-24 K, szőlő 35-55 K 100 kg-ként nagyban.

Huspiac: A központi vásároknokban: Hus- árúban szintén nagyobb volt a felhozatal, mint a kereslet, úgy, hogy a hét utóján az árak je- lentékevny hanyattottak. Fizettek levágott bor- júkrét 105-110-ig, prima árúrt 115-120-ig darabonként 7-8 kg. levonással.

Márhahúsban jelentékeny volt a kínaiat. Fize- tek hatuljárt 100-115-ig, elejeért 90-100-ig kilogrammonként.

Vágott birka igen lanyha, árak 55-60 K-ig, prima 65-70 K-ig kg-ként.

Szilva, szilvaiz és gypaju. (Markó Albert terménygyűjteskedő tudósisa) Szilva. Boz- mában a termés jónak remélik, csak hogy apró- esz a gyümölcs a szárazság miatt. Szerbóban is meglehetősen gazdag termés várható. Meghízható kínaiat hágya miatt az üzlet továbbra is szilárd volt és így nagyobb mérvű költsék nem jöttek létre a héten. Új szilva októberi szállításra: bos- zónai garnitúra 12.75 K. szerbiai 12.39-12.50 K. 50 kilonként a Száva állomáson. Szilvaiz: Forgalom nélkül névleg jegezték: szerbiai mar- czius szeptemberi szállítása 11.75 K. 50 kilon- tól az ottani állomások. Disznószar. Erősebb kereslet és gyenge kínaiat folytán az árak a hét elején 2 K-val emelkedtek, de heti zárólathor már nyugodtabb volt a hangulat, s az árak 1 K-val alább szálltak. Tabák származása. A hét elején jegezték csecc árak, az erős kereslet miatt nem tartották fenn megülett sokáig, a hét másik felében 50 kilonként 2-2.50 koronával emelkedtek. A kínaiat jegezték gyorsan eltek. Hetizariator nyu- godtabb volt a piac, a veteitől pedig csökken- t. A tabák származása forgalma a hét folyamán meg- létezősen erős volt.

Repce és repceopogácsa. (Az olajpártár- sazt tudósítás) Repcejelet az utóbbi hetekben igen erős kereslet látja volti és erős árúbul- zás után jelenleg emelkedő irányzatú. Jegezőse ma nagyban 64 korona, Kicsinyben 66 korona 100 kilogrammonként Budapestben.

Repcejeletben a nagy szárazság miatt be- állított takarmánygyűjteskedők a kereslet igen nagy. Termelésjelet az árak is ugy- szóval naponta emelkednek. A legjobb ma- nyórégi repceopogácsa mai piaci ár nagyban 14-14.50 K-ra 25 fillér. 100 kilogrammonként Budapestben. A többi popácsákban jóval jelelték- tezebb forgalom mellett az irányzat szintén emelkedő. Jegezték: letmegpogácsa 15 korona, letmegpogácsa 12 korona 50 fillér, napaforgo- pogácsa 13 korona, gonbkapogácsa 11 korona 25 fillér 100 kilogrammonként Budapestben.

különösen ez idén rendkívül sok csiraképleten, vagy gyenge csiraképlest magot hoznak for- góba. Kínaiat hatással volt a veteitől a né- hány nap óta tartó országos eső is. Battaezimtag egy nagyobb tétel csibahurmes árú 50 kilo- grammonként 15 koronáért kelt el állomá. Vöröshereim A termelésjeletek igen kedvező- telnek. Amerika jegezett leányesen fölemelt, ugyszintén Francia és Oroszország is a utóbbi két terméő országban szintén gyenge termés- vának. További veteitől 90 koronát kérnek 50 kilogrammonként. Luczernamag: A terméski- lások tovább is kedvezőtlenekek.

Table with columns: Vöröshere, Luczerna, Maharmag, Téli borsó, Csukozokirok, Polánka, Köles, Mustármag, Bihorhere, Lófog ten- geri, Sperulca, Törölőpa. Values: 85-90 kor., 75-85, 20, 11-12, 13-14, 11, 8.50, 12, 22-24, 10, 11, 44-50.

Szez. A szeszüzletben e héten magasabb ga- bona árak és tartós nagyobb 1-desei veteitől folytán szilárd irányzat uralkodott és a szeszárak úgy azonnali, mint későbbi szállításra magasabb áron jegezték.

Eiket helybeli és vidéki egyesült szesz- finomítottól finomított szesz nagyban adóva 153.50-154.- állomá szállításra és kötecs- kiesnyben az ar 2-3 koronával drágábban.

Mezőgazdasági jegeztések részéről kontin- gens nyersszesz e héten gyeren volt ajánlva és miután a letdező veteitől nagy, a kínaiat tetei- lelt magasabb áron találtak veteit és kontinens nyersszesz azonnali szállításra 49.50-50.50 ko- ronáért, későbbi új termelés idősázkban 46.- 46.50 koronáig fix árban és 16.- 16.50 ko- rona jegezősen aut kelt el. Erdőkontinens nyers- szesz 33.50-34 koronáj ajánlottak. A kontinens nyersszesz ára Budapestben 48.50-49.50 K. Bics jegezték 49.50-50.40 K. kontingens nyersszeszelt.

Advertisement for Tiszavidéki vetőbuza. Text: Jász-Nagykun Szolnokvármegyei Gaz- dasági Egyesület érdekesítik szövetke- zete által a szeszüzletben (Szolnok) meg- vásárolt, a szeszüzlet 31.5 kilogrammonként 1500 mltéssel új, elsőrendű, kétfélemű, gyommentes, eredeti tiszavidéki vetőbuza. A buza ára szilárd maradt, a további napiján, a budapesti tőzsdén minőségi sony szelvet jegeztet 1-g- magasabb napiján, mely képzésben a terméő állo- máson értendő. Szolnok közepében, tiszavidéken fel- vő vasúti állomásokon. A szállításhoz először új juttatások 90 fillér: szolnoki vitorászaton kezdetű árak egy koronáért kaphatók, vagy szállítási sájtá zaldokban is tör- tenhetik. Szállít tovább 100 kilogrammól kezdődő töl- lekekben szilárd minőségűben termelt 52 kilo- grammonkénti minőségű sulyú nemestett tisz vid k búzát 100 kilogrammól felüli mennyiségben szolnoki rakatárban. A szállítás földáskor átvétel vagy minta alapján történik. Pontos minivál srolgát 49609.

Advertisement for Agraria erőtakarmánygyár. Text: „Agraria” erőtakarmánygyár részvény-társaság Budapest, VI., Lehel-utca 8. A „Agraria” erőtakarmánygyár külön minőségű saját gépjárművel gyártott erőtakarmányát az áru kapható vasúthoz szállítva 50 kgos szákob- ban, vedjejgyvel ellátva. A gyártás: Cselko István Kuhn Gyula dr. Gyártmányaink: „Agraria” A) lótakar- mányozásos dús ma- lálcava tartalommal, „Agraria” B) gőbőlyhizálásra dús repceopogácsa tartalommal, „Agraria” C) tehénesztet- dús tőkmapogácsa tartalommal, „Agraria” D) ser- tés hizálásra dús ártáptómélék tartalommal, „Agraria” E) júb takarmány dús cukorrépaesztet tartalommal.

Advertisement for Birtokvétel. Text: Nemesei birtok Felő Magyarországon, ul- gyomolg erdőszer teny- 250,000 fnt értéki, kézzéfizetés el- lenében azonnali megvételre keres- tik. Patz Richard Bécs Margarethen strasse 5.

Advertisement for TITKOS. Text: betegségek ellen legjob- b... „TRIAS”

Advertisement for Iszákosság nincs többé! Text: Kivánatra bárkinek bémentesen küldünk egy csomag Cozaport. Kávé, tea, étel vagy szeszes italban egyformán adható az ivó tudni nélkül. Coza institute (Dept. 18), 71, High Holborn, London, W. C., Anglia.

Advertisement for The Westinghouse Brake Company Limited. Text: a 22352 számú

Advertisement for Kelemen és Társa. Text: Budapestben, Royal szálloda B.

Advertisement for Butor. Text: Ehrentreu & Fuchs Budapest, VI., Teréz-kört 11. BÉLHURUT SZEPESI ÜRÖMBOR CORNIDES K. & Tsa.

Advertisement for Gyengességi állapotok. Text: (impotentia) ellen páratlan sikerű gyógyhatásai foly- tán legmelegebben ajánljuk Dr. Mitzger Tivadar

Advertisement for WALTER KAROLY. Text: Budapest, Régi posta-utca 10 szám. Műipari bőrárak raktára. Bőrmunkákra.

Advertisement for Aranyfeny izótestek. Text: Budapest, Régi posta-utca 10 szám.

Advertisement for Dr. FABINYI. Text: Specialista nemi bajokban, eméit kórházi orvos. tiikos betegséget

Advertisement for Kwisza Ferenz János. Text: Kwisza Ferenz János os. és kir. osztr. magyar. román kir. bolgar lejed udv. szállító kor. gyogy szerész Kornenburg, boos mellett. Kwisza-főle fluid.

Advertisement for Titkos betegségek. Text: Dr. Kajdacsy